=
2008 A% oAl Udnuts] A Aﬂ = oﬂ }1\‘ /\]— O]j] Ug }\ﬂ }\i
FA R A
S ny Jae rees (@91:89)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
3,307,450 3,216,841 90,609
[= 184,600]
WA (7] 375,055]
[= 256,800]
[ 2,490,995]
1,182,688 1,622,956 A440,268
[= 111,354]
7B 2w 7573 [7] 4,646]
[= 68,835]
[ 997,853]
w7 &9 719,955 881,225 A 161,270
BAL, BAA A B 33,686 17,465 16,221
101 1714 12,486 2,480 10,006
10 Z1ALEZAS RS 12,486 2,480 10,006
ORAZL, A, g4 FAHAY AR
32,1002 #2207 & = 2,568
OxR:L FUHE &9 9,918
—o173H] 31,5009 +1#20U 11¥ = 6,930
— AT 31,5009 48 = 1,512
—Aatr g 31,5009 11 = 347
— A RS 8,789,000 #12.84/100 = 1,129
201 LRk 21,200 14,665 6,535
01 ApF3zin] 21,200 8,000 13,200
ORAA, Na AF7) 9
50,0009 14712 = 8,400
OHA HZ A 2=FH(CAPS) 4]
200,000 12¢ = 2,400
Ox7) txd e oy 200,000 *12¢ = 2,400
ORAAL, Aa A7) +d A
1,000,0009) = 1,000
ORAA, Ax Az 4
200,000 1170 4 = 2,200
OFAL dEo] E f-2], 7]
200,000 %12¥ = 2,400
OHAF 2AIA b Fke] tia Apqin
200,000 %12 = 2,400
TR #E 27,100 215,160 188,060
201 Luk-FH] 700 0 700




A RAL
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
01 A H] 700 0 700
TTRAAA} A E 35,0009 %20 700
202 JH] 26,400 21,120 5,280
01 =ujofn] 26,400 21,120 5,280
OFFTHAAL EF o]
100,000 %22+ 12 26,400
kol o R = A 2 [ 649,425 638,860 10,565
201 LRk 10,565 0 10,565
01 A H| 2,065 0 2,065
OYsTA A A& 35,0009 %59 2,065
02 TT9H] 8,500 0 8,500
ORFZZTEZ I FA HF 8,500
— B AN R) 4,500,000¢) 4,500
— B AA 1074 2%) 4,000,000¢) 4,000
206 A 5.1 3,000 3,000 0
01 AlEH] 3,000 3,000
O3 7144 w2 1,000,000 #37] A= 3,000
307 Wlzkol 635,860 635,860 0
01 s +3H 635,860 635,860
OX=g o%FF 74 564,000
—HAL 7,000,0009 %124 84,000
—BAA & 4,000,00091 %107] 2~+12€ 480,000
OY8ag 2R¥E 27,600
—RAL 1,500,0009) «129 18,000
—HAA L 800,000 124 9,600
OEHA A Als 79 6,000
25 o]z 15,0009 #200 3,000
— 7 =# 30,0009 %105+ 107} 3,000
Oz BEEg oA 74
2,000,000¢ %124 24,000
OX#HA A& +¢Y 800,000 124 9,600
OWAA A5 74 4,660
—AELE 25 88,0009 #20% 1,760
—7HHEdE 2E 55,0009 #20% 1,100




5 A%
A 3371 573 75745 _
‘“/Er %7]% 9 o °e (9] 9)
= ol (5 B o] . )} quil‘:* =7}
A -AZF - dA S A) - MFAY - BAAE Apett 5]*“’“ H] 3 573
A |
—dddY T4 60,0009 x15% 900
=gz G4 60,0009 *15% 900
A HE A 9,744 9,740 4
201 YREgH] 9,744 9,740 4
01 AFF-#EM] 9,744 0 9,744
Oo#aAd d7l&E A" A
712,000 %129 8,544
o= 918 A 100,000 12 1,200
462,733 741,731 A278,998
111,354]
BAZH AANA 4,646]
68,835]
277,898]
ol dul~ A 137,152 449,922 A312,770
401 A]/d v E g v 111,152 401,322 290,170
02 A XA AN 990 9,700 A8,710
OMNAR AR L S 59
15,000,000 #6.6/100 990
04 A]Adn) 110,000 387,302 A277,302
ONARAA L &4 T
15,000,000 *1 7)) 2~ 15,000
ORZAZI# HAF 24A4H
500,000 %2071 2 10,000
ORAA L AE =AM 2,000,000 #57] 2 10,000
ORNEFRAA L FAZAHFA 2 Azt A
A (A =25, 2, vkE) 10,000,000 #37 4 30,000
ORAA 2 G4%el7] (74, ¥3)
10,000,000 #27) 2~ 20,000
OvtAR AA & &) B5FAL
10,000,000 # 17 A&~ 10,000
OMEEAA L R2HY HF3AL
15,000,000 *1 7} 2~ 15,000
06 A]A -] 162 1,296 A1,134
OMNAR AR L S 59
15,000,000 1.08/100 = 162
405 A2 S| 26,000 48,600 22,600
01 AAEEFFH 5] 26,000 48,600 A 22,600
OAFRAA G A BYARY] 12,000
—otu} o] =} 2,000,000 =4 8,000




BB
Sl wanp Auan o CRIER
BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR ol Ao i3a ) 1% 7}
—FEHH = 700,000 #4TH = 2,800
— &7 BEARA] 300,000 =4tH = 1,200
OBRZAA A 1gtd 7] 3,500,000 #4t) = 14,000
4,632 0 4,632
(7] 2,316]
ojg A H] 2 - A R
(= 1,158]
[+ 1,158]
4,632 0 4,632
(7] 2,316]
201 L Rk-gH]
(= 1,158]
[+ 1,158]
01 AHF-¥2H| 4,632 0 4,632
OFA 9 B ALY 4,632,000 17 & = 4,632
[7] 2,316]
(= 1,158]
[+ 1,158]
3,495 0 3,495
o)A 2 M-S AT 7R (7] 2,330]
[+ 1,165]
3,495 0 3,495
307 W3ko]xd (7] 2,330]
[+ 1,165]
01 ojsgtan 3,495 0 3,495
O AAZx 7% 3,495,0009 = 3,495
[7] 2,330]
[ 1,165]
277,454 291,809 A 14,355
[= 111,354]
o g2 HA-A & WL
(= 55,6771
[ 110,423]
277,454 276,759 695
401 A2 = oy [= 111,354]
[= 55,6771




B R AL
Sl wanp Auan o (29: 440
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
401 Al LR H] 110,423]
02 AR AN 14,336 0 14,336
Oz Az WA ()
256,000,000 #5.6/100 = 14,336
6,165]
3,083]
5,088]
04 AJAH] 256,000 271,112 A15,112
O uAu 2 AAA ()
256,000,000¢) = 256,000
102,119]
51,0591
102,822]
05 zHEH] 5,274 3,953 1,321
Oz A 2= WA ()
256,000,000¢)%2.06/100 = 5,274
2,270]
1,135]
1,869]
06 AP 1,844 1,694 150
Oz 2z WA ()
256,000,000 %0.72/100 = 1,844
8001
4001]
6441
40,000 0 40,000
A Au A~ MA-ARELH 12,000]
28,000]
40,000 0 40,000
401 A ML R H] 12,0001
28,000]
04 A]AH] 40,000 0 40,000
OXn B ZAY 40,000
— AR EFL AATACE, 2E)
20,000,000 %27 2~ = 40,000
12,0001




op ES
& N e} e
| W 5 i °l° S
O
o ” & S 3 o
~ ! © S S
— © < %
o o 8
o
—
S
= 3
ey S ol of o

= 3 % S| 388 o =

T I SO [ o

T S

_W_ % S © = =~ | 38

S 8 <F N B T % o

Slg 2 2 g 3|18 58 8 8 sTsls =S

RNIE I 2 i~ S O SHRSE RS gsls © 5 S

=r - F sl s = - a - - > S| 3 S S8 5 @5

(o) = ) %o} = © = <t - > S S = o oy

g - = 8 42%22%46ﬂ5mo,ommmmo]

= : 31,1,60,5,50,ommmm%u11

° S5 G|l s S8R E 5 E & B

o — — = “7 N ]
_ﬁw_. ﬁ ~ W W _ o ™
- - - ~oHE
~ HOw —
- = = R o4
- ~ ¥ R —

4 __ Woml DM

MQ WM_ I

B

. o o

S =]
< kS 3
0 .
- S clogp)
C3 3 S
) -~
o ’ oS jolo . +
o = Wl m o X0
.yo = =) H MAI = = =
g o X o ol A u 70
~ < NJo - o 5 ~
T oF ﬂo MH 17_Al oo HA_I ‘_.1._
P o T gl _ow 2 7 £
N N — ™ n A B ™ K
L » = i oo g A -
ax| X s m = | | - i o -

%o o n S =K =3 — o <r
=yl N o P I Al T . pul
& ks . Zo gl o) ML ny o i 3o Wm oS S R

~ ~ fiat)

o] X %o o oo A o of ﬁﬂ = =
o to mf| I ~ o || o © e = B HE o
R X || ] o <~ N | o

Hlﬂﬂmﬂ o} OL —~ o O

) (- —

- N R o = o
<R T Eﬁ Iay] (=) ol
i
4
wir

- RO




15,500]

HA R
2 }\1—94 =) a]:/xl-% O]z:;l_ vl Z] -
geliFa gshd o) (A9
—
BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR Ao i3a ) 1% 7}
10,928 10,928
7] 4,371]
307 WZkol A
= 3,278]
T 3,279]
01 =g Tgn 10,928 10,928
O71=AHd 10,928
—H] ol d o] Ao} o g H]
1,366,000 8 10,928
4,371]
3,278]
3,279]
7,650 7,650
3,060]
E443 9 8H-4HA4 diAbel
= 2,295]
T 2,295]
7,650 7,650
7] 3,060]
307 kol A
= 2,295]
ia 2,295]
01 o8gdtaH| 7,650 7,650
O71+A Y 7,650
— A4 diAabeld HAAR, Fol g
7,650,000 = 7,650
3,060]
2,295]
2,295]
62,000 62,000
31,000]
E44dg o gn-8 7] FAA
15,500]
15,5001
62,000 62,000
7 31,000]
307 W7tol A 15,500]




N Ak
Golie aam ey o0 (9):290)
A AR (@A) - AR - B Ao i3a ) 1% 7}
01 °js¥7aH 62,000 0 62,000
O715AH 62,000
=371, GAA AEA oJmn|
3,875,000 %167 = 62,000
[ 31,000]
(= 15,500]
[ 15,500]
6,930 0 6,930
FAT gBN-ALET [= 3,465]
[ 3,465]
6,930 0 6,930
307 W3kl A [= 3,465]
[ 3,465]
01 98" 8n 6,930 0 6,930
OXEH B2AY 6,930
—AL5S 55A% 273 (EAA7]
SHAL A E AL F A E33,000+2107 = 6,930
(= 3,465]
[ 3,465]
375,086 222,492 152,594
(7] 141,423]
Froprh= o mA e A
(= 21,410]
[ 212,253]
198,000 116,640 81,360
TR AEelE-Q1zn [7] 99,000]
[ 99,000]
198,000 116,640 81,360
101 <172H] [7] 99,000]
[ 99,000]
10 7)1ZHA| R A S 2R 198,000 116,640 81,360
O715AH 198,000
- Al
1,500,000 8% *12¢ = 144,000
[~ 72,000]
[ 72,000]




B0 AL
B - A - D9 (EA) - ARAY - BAE Akl i3a %7
—HERA A (F7F
1,500,000 #4494 54,000
[7] 27,000]
[ 27,0001
29,072 29,072
WEE AElE-nyUE A g (7] 14,536]
[ 14,536]
29,072 29,072
101 $1714] [7] 14,536]
[ 14,536]
10 71HAEZAS B 29,072 29,072
O7]3A Y 29,072
—HEE A HAE, 1Y
1,565,000 8% = 12,520
[7] 6,260]
[+ 6,260]
—HER A HAE, BE(F7})
1,138,000 x4 = 4,552
(7] 2,276]
[+ 2,276]
—E A& 12,000,000¢ = 12,000
[7] 6,000]
[+ 6,000]
3,000 3,000
WERD g aS-gEn [7] 1,500]
[+ 1,500]
3,000 3,000
201 LWk (7] 1,500]
[+ 1,500]
01 AHF-¥2H| 3,000 3,000
O71aA4+H4d 3,000
—HER A 3,000,0009) = 3,000
[7] 1,500]
[+ 1,500]
MR Y uS-Hudat 96 96




FARAL
9kl AL AF AREA (e]:290)
L R ) 2 el I R i W )
By A g (BA) - AR - B R e i3a Ml w3z
[7] 48]
R Q1 -3 sk A - .
96 96
201 -3 v (71 48]
[ 48]
01 AHFFEH| 96 96
O715AH 9
—ERA HaAa w5(19) 96.000%] = %
[7] 48]
[ 48]
2,448 2,448
FERD -2t [7] 1,224]
[ 1,224]
2,448 2,448
201 Quk--d ] (7] 1,224]
[+ 1,224]
01 AFE3a)n) 2,448 2,448
O71FAH 2,448
A AT 204,00091¥127 = 2,448
(7] 1,224]
[ 1,224]
1,200 1,200
MR e SR B AL [7] 600]
[ 600]
1,200 1,200
201 k-] [7] 600]
[ 600]
01 AFE-3Ha|n) 1,200 1,200
07124+ 1,200
— A AL A 1,200,000¢) = 1,200
[7] 6001]
[ 600]

_10_




FA R
BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR Ao i3a ) 1% 7}
2,824 47,652 A44,828
R I uS-vd A 5 (71 1,412]
[+ 1,412]
2,824 26,012 N23,188
201 LRk gH] [7] 1,412]
[+ 1,412]
01 AHF¥2H| 2,824 0 2,824
O7154 4 2,824
— W A gk A Ak (FMIP)
1,412,000 2 = 2,824
[7] 1,412]
[ 1,412]
2,080 0 2,080
(7] 1,040]
HHER A A=A 7
(= 520]
[+ 520]
2,080 0 2,080
[7] 1,040]
201 L Rk-gH]
(= 520]
[+ 520]
01 ARE-#En 2,080 0 2,080
O715AH4 2,080
— kel HeAbd (A7keh)
2,080,000¢) = 2,080
[7] 1,040]
(= 520]
[ 520]
42,760 0 42,760
[7] 21,380]
R PSR- 8L o] s
(= 10,6901
[ 10,690]
42,760 0 42,760
507 M 7bo] A [7] 21,380]
(= 10,6901

_11_




B0 AL
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
307 F17ko] A 10,6901
01 ojsgan 42,760 42,760
O7]2A 42,760
—oFstal ojgH XY 42,760,0009) = 42,760
21,3801
10,690]
10,6901
9,000 9,000
HEA Y TS ARG -] 4,500]
4,500]
9,000 9,000
201 YWk g H] 4,500]
4,500]
01 ApF3an] 9,000 9,000
OEH| B2 9,000
—WEEAAY EEF 7Y
2,250,0009) #4% = 9,000
4,500]
4,500]
2,400 2,400
WERA 292 9 (%) 1,200]
1,200]
2,400 2,400
201 AW--gH] 1,200]
1,200]
01 AHE#EH] 2,400 2,400
OEH B 2] 2,400
—WERA T292 §9
10,0009 #123] %209 = 2,400
1,200]
1,200]
6,400 6,400
ek 74k () 3.200]
3,200]

_12_




B0 AL
BA A B () - AR - BEE Aol i3a NEES:
6,400 0 6,400
307 W13ko]xd [= 3,200]
[ 3,200]
01 olmd g 6,400 0 6,400
O#A A 80,0001 #80™ = 6,400
(= 3,200]
[+ 3,200]
2,600 0 2,600
g7 - g ZGANY (=1]) (= 1,300]
[ 1,300]
2,600 0 2,600
307 W13kol [= 1,300]
[ 1,300]
01 olad8H 2,600 0 2,600
OAg 745 G &dr4 20,00091%1307 = 2,600
(= 1,300]
[+ 1,300]
1,366 0 1,366
AR AENY FA [7] 6831
[ 633]
1,366 0 1,366
201 L ukE-gn] (7] 6831
[ 633]
01 AFFE#E 1,366 0 1,366
O715A4+4 1,366
— AR AELY FAH0Y)
1,366,0009) = 1,366
[7] 683]
[ 683]
A7F A #E 23,240 19,800 3,440
201 LRk 8,440 7,800 640
01 AHFE-#aH| 5,440 0 5,440
OANNE 743 200,000 «12¢ = 2,400

_13_




B0 AL
B QA - (3 A]) - ARANY - A 2hol i3a =7
OA7FE 2 ZdeliQl A& = 3,040
— AL 40,000 #4 3] x4 640
—E¥74 20,000 %207 *63] 2,400
03 ARG H] 3,000 3,000
OB RA 7t5Re] PAA < 3,000
-4, &= 5,000 #5074 #4.3] 1,000
—71'd¥F 10,0009) #5078 *4 3] 2,000
202 4] 8,800 6,000 2,800
01 =ujodn] 8,800 6,000 2,800
OAARA AE2U(ZEAL) WHofn] 8,800
—08d ANRADTAL gaaG(15)
400,0009 #103] 4,000
—08d ANRATTA HAAG(2F)
00,0001 #63] 4,800
301 dWrHE A= 2,400 6,000 23,600
10 ARV B 2,400 2,400
OA7ZFEA el AEA = 2,400
—HA R e 5,000 20 %23] x 129 2,400
307 W1zkol A 3,600 0 3,600
01 ojs%an 3,600 0 3,600
OA 78218kt kv A<
20,0009 %15 *129 3,600
A7 A 2 el A YA 48,600 38,400 10,200
201 L¥kgH] 3,000 0 3,000
01 AHF-¥2H| 3,000 0 3,000
OBEHAAIY &9 3,000
—Z 5| 500,000 #2% 1,000
—EETYS 2,000,000¢ 2,000
202 o] ] 6,000 0 6,000
01 =ujofn] 6,000 0 6,000
OBEANY (A5, F R T 855)ofH]|
6,000,000¢) 6,000
301 GRtRAdE 3,600 0 3,600
10 PALAH B A 3,600 0 3,600
OAASAA 524 AT 3,600




e L g
A ghold AdgS Y3 AAdEH .
grel obrli ol A9 A (2 4)
B A o) (3 B A1o) . 3 AR A} ol AdE =1
BA A A3 A) - AFAYE - HAF of Ak A of Ak N H| u F 7}
—ATETA HEAY BAAL
5,00090%20m8 123] = 1,200
— o292 A BARR}
5,0009%20™ *123] = 1,200
—AFEAA o], v]§ FAA}
5,000 %20 123] = 1,200
307 WIkol A 36,000 38,400 22,400
01 &gtz 36,000 38,400 A2,400
OWEHAAY EF 79 12,000
—AsESA ABLEEF1AA)
7,000 %500 = 3,500
—ATESA SFYA L M EZ X~
200,000 %107 = 2,000
—ATETA £ A5 EF
8,000 #2507} = 2,000
—dgx¥ 30,0001 %50% = 1,500
—faae] 5% 3,000,000 = 3,000
O85M 0]/ %=1 FdA X<
20,0009 6009 x23] = 24,000
A5 A 102,240 12,400 89,840
27488 Adus 99,600 12,400 87,200
201 Aur-g-<dH] 63,700 7,100 56,600
01 AR 46,000 0 46,000
O\ NS T2l £9
2,000,000 x237) v} = 46,000
02 F&FgH 600 600
OAdus, Ade g3 us 600
—E g 2a) 200,000 *13] = 200
—BZ=WE(39A4) 400,000 %14 = 400
03 WARZGH]| 17,100 6,500 10,600
OTR17 A71d1 g 7,500
—7rA 9 e 5,000 %5007 = 2,500
—71dF 74 10,0009 %5008 = 5,000
Ox2AZ HAdAd 3] 9,600
R ATNE=1 35,0004 %1003] = 3,500
—ASE 2,100,000 x14] = 2,100
—olHlE % PAIH| 3,000,000¢] =12] = 3,000
—& a9 g 200,000 5% = 1,000

_15_




FARAR
- _ - 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot gg]{}j_‘ﬁ =7t
202 o H] 2,300 2,300 0
01 =ujedn] 2,300 2,300
ORuS, A" b o v 2,300
— Ak a5 (3% 600,000 *33] = 1,800
—HFUS29A) 250,000 #23] = 500
203 1H-Fx1H] 3,500 3,000 500
03 Al A FZJH-F210] 3,500 3,000 500
ORAAY A5 3,500,000¢) = 3,500
301 ARkRAF 8,100 0 8,100
10 FALRH BT 5,000 0 5,000
OxflAlz AAs] I 324 A%
5,000 1,000 = 5,000
12 7gRds 3,100 0 3,100
OAZgN F-rbs A+ 3,100
-1 500,000 «17Hm}-&- = 500
—29 300,000 x27) v} = 600
—71e 100,000 %207 }& = 2,000
405 AALF 5] 22,000 0 22,000
01 ARAFSlE 33 51 22,000 0 22,000
OWAHF-A A5 A 79
2,000,000 #11t}) = 22,000
BANE A £9 2,640 0 2,640
301 AWrE A= 2,640 0 2,640
10 AR B A= 2,640 0 2,640
Ovh&07-9 wS3AA B
30,0001 %887 = 2,640
329,097 361,319 N32,222
[= 3,737]
AZ=A AAAY [7] 156,663]
[= 79,266 ]
[+ 89,431]
1738 g AHANY 11,100 8,100 3,000
201 LHr-E-<gH 11,100 0 11,100
01 AHF¥2H| 11,100 0 11,100
OAZ=x WA 2,000,0009 = 2,000

_16_




(0o T

Xk o] &) rﬂ:/\]-_% 01@_ Zj7 B
A2 AHA (e 2 4)
—
S - A - sl (3A) Q- Ag = Ao i3a ) 1% 7}
A |
oA £R1E + 500,000 23] = 1,000
Oo=FddH3 +¢ 120,000 %207} = 2,400
OAXuE#d EF 200,000 53] = 1,000
ORARAANY ¥
200,00091%103] = 2,000
OF R AAY 2,700
— A B5(ELo] &S <
500,000 #3% = 1,500
—THg #d
120,000 %107} = 1,200
7,786 7,786
3,893]
A7 AAE HAHAAG =R oF-5 |
1,9471]
1,946]
1,200 1,200
600]
201 GGl
= 300]
T 300]
01 A3 1,200 1,200
O715A Y 1,200
— x| o}-Z- ] 9-7]
100,000 %12% = 1,200
6001
300]
3001]
5,086 5,086
7] 2,543]
307 WZko]l A
= 1,272]
a 1,271]
01 &gt 5,086 5,086
O71+A Y 5,086
— 2| o}& | §-7] 5,086,000 = 5,086
2,543]
1,272]
1,271]
405 A2 S| 1,500 1,500

_17_




HA R
BA A B () - AR - BEE Aol i3a NEES:
[7] 750]
405 ZH4HF] S0 [= 3751
[+ 375]
01 AL E=FF5H| 1,500 1,500
Ok= ! 1,500
— Aok 9718 FFF A 7Y
1,500,000¢) = 1,500
[7] 7501
(= 375]
[ 375]
4,671 4,671
A73AE A=A 37 [= 3,737]
(= 934]
171 171
201 L¥k-gH] [= 137]
[= 34]
01 AFFE-#n 171 171
O=H] RZ2AY] 171
— Aol F 3] AZRAGAS (F5H])
171,0009) = 171
[= 1371
(= 34]
4,500 4,500
307 F13ko] A [= 3,600]
[= 900]
01 olmagH] 4,500 4,500
OFH B ZAY] 4,500
— Aol gt7] A ALY 4,500,000¢ = 4,500
[= 3,6001]
(= 900]
72,000 72,000
[7] 36,000]
A73AE AAALY-H] o 5 3} (= 18,000]
[ 18,000]

_18_




roxl

COEE)

LA R EA) - ARALS - B

e
12

2
(L
12 k1

7}k

B 252

o|\

307 ®17ko]l A

N

X

M

72,000
36,000]
18,000]

18,000]

72,000

CEEER T
SHERE:

—A o5 s A AaA)
72,000,000¢ =

72,000

72,000

72,000
36,000]

18,000]

18,0001]

72,000

H

SY

44,900
22,450]
11,225]

11,225]

262,840

A217,940

307 ®7ko]l A

N

ki

M

44,900
22,450]
11,225]

11,225]

127,840

A 82,940

44,900,0009) =

44,900
44,900
44,900

22,4501

11,225]

11,225]

63,200

218,300

N

H

H

18,000
9,000]
4,500]

4,500]

18,000

307 WZko]l A

N

ki

H

18,000
9,000]

4,500]

4,500]

18,000

_19_




Ak o] A 6]:/\]——% O]z:;l_ Zjﬂ—i;‘(_] -
geliagen e (2918 9)
B3 . A . ohe] (B Bl . A A} ol AdE o
BA A A3 A) - AFAYE - HAF Al o A} ol H| u F 7}
01 98%gH 18,000 0 18,000
O7154+ 18,000
=59 % RAEAL(HFA])
1,200,000 15 = 18,000
[7] 9,000]
(= 4,500]
[T 4,500]
38,000 0 38,000
[7] 19,000]
27488 AAdAG-FE9 A
(= 9,500]
[T 9,500]
38,000 0 38,000
[7] 19,000]
307 WZko]l A
(= 9,500]
[+ 9,500]
01 Y=Y Fsn 38,000 0 38,000
O715A4HY 38,000
— Q19 x] RAAA (FE2lX])
1,900,000 #20™ = 38,000
[7] 19,000]
(= 9,500]
[T 9,500]
101,440 90,379 11,061
[7] 50,720]
A3AE AAAG-G=71H1A
[= 25,3601
[T 25,360]
101,440 84,379 17,061
[7] 50,720]
307 WZkol A
(= 25,3601
[ 25,3601
02 WANRZ 101,440 0 101,440
O7139A Y 101,440
—oz7] AAAY 101,440,0009 = 101,440
[7] 50,7201

_20_




(0o T

A A ALY (9] 9)
AR R (&) - AR - B ol Ao i3a NEES:
(= 25,360]
[ 25,3601
31,200 0 31,200
[7] 15,6001
17357 AAAG-A 9 8] A x4
[= 7,800]
[ 7,800]
31,200 0 31,200
[7] 15,600]
201 LRk g n]
[= 7,800]
[ 7,800]
01 AHFF2H| 31,200 0 31,200
O7]2A 31,200
— A3 A2 kel E
31,200,000¢) = 31,200
[7] 15,6001
(= 7,8001]
[ 7,800]
260,029 236,401 23,628
[= 36,813]
A AL [7] 1,229]
(= 15,448]
[ 206,539]
Al i 165,000 165,000 0
301 GRtRAE 165,000 165,000 0
12 7|EfRA= 165,000 165,000
O=471d = 165,000
== (AA) 1,000,000 %3078 = 30,000
—dd =) 2,000,000¢ %109 = 20,000
== (aA) 5,000,000 5™ = 25,000
— &t 300,00090%300% = 90,000
12,000 0 12,000
[= 6,000]
S g Rl=t]
[ 6,000]

_21_




i Ak
Solaagag o o0 (9):290)
- _ - 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki c;]{};'ﬁ H] a F 3t
12,000 0 12,000
301 LubEgH [= 6,000]
[ 6,000]
12 7)ElRAl 12,000 0 12,000
OXH] B ZAFY] 12,000
— Aol T FiHge o
200,000 %607 = 12,000
(= 6,000]
[+ 6,000]
=244 25,600 18,400 7,200
307 W13ko]xd 25,600 18,400 7,200
01 olmagH] 25,600 18,400 7,200
OZRA, 718o} #AA} 40,00091%10078 = 4,000
OYrks- A 4 48,0009 %2007 = 9,600
O, frok A& 44 40,0009 %2007 = 8,000
Odrky FHatd e +4 20,00091%2007 = 4,000
1,200 0 1,200
S A=A 7 G (= 240]
[ 960
1,200 0 1,200
307 W3kol [= 240]
[+ 960
01 ojmdgH] 1,200 0 1,200
OEH HZAFY] 1,200
— A%, ¢ 5 AE 1,200,0009) = 1,200
(= 240]
[+ 9601
31,185 0 31,185
[= 24,948]
A Q-5 91
[= 3,119]
[+ 3,118]
31,185 0 31,185
307 ®1zkolx
[= 24,948]

_22_




5 A%
2 o] A 6’1:/\1——% () z:;l. Zjﬂ—z;ﬂ
SolSaaae (93 2)
A oo AR . O] (3B A EA ] - HAE Ao A= B\ W =7}
'1' Oﬁ’L"JI(ﬁﬁ])' ‘"T}H'\_O—l aﬂL_l Cﬂ]ﬁ\lo—ﬂ ]JJ—B‘D
(= 3,119]
307 ®17kolA
[T 3,118]
01 o852 18H 31,185 0 31,185
O B ZAMY 31,185
—AbR A Aol E9-n YA
567,000 %55 = 31,185
[= 24,948]
(= 3,119]
[ 3,118]
17,568 53,001 N35,433
[ 8,784]
A D-Ed F 5
[= 4,392]
[T 4,392]
17,568 42,001 A24,433
[= 8,784]
307 HzZkol A
(= 4,392]
[T 4,392]
01 os¥+gH] 17,568 42,001 A24,433
O8] B 2ARY 17,568
—SdFF X UAA(678)
2,928,000 6™ = 17,568
[= 8,784]
(= 4,392]
[T 4,392]
1,906 0 1,906
[ 1,525]
AR Y-, FobE R
(= 305]
[ 76]
411 0 411
[= 329]
201 GNbEgH]
(= 66]
[+ 16]
01 A 411 0 411
Oy B ZAY 411

_23_




—~ Te) Lo N [aN] N 0
% =] < = - = @
i — — o o o ~
oF Njo
1 e
o
() S S (] S (e}
M=
I
"7
— = = 0 = = = o o 1o —_ — — o~ —_ = = N — = — |« ~N N = = — 0 — = —
a m 8 2= m m 8le 2 % S 3= % m m = % Rl =Z = - R R R g 2 =
o . = = - A o > o > o~ o~ S o« - © o~ O~ -~ N e e
— — — — — —
T
<
=
wos woa won woA H woa e oW O
I I I
o
mr S 8 8
o] — e -
~ jb N
ol ATM =4 =
. A 1 D en
~ o]
mig
2 |5 2
AT K mm
it Hl 51
IwAII io NU
= o fint —
&o zn X X g G &
~ &S = ! iolo r ok
2 wo| o ~ w G
N — b = & o T H
N A O ' — T X o v
F oy E . = N RK o WM AR B
©° R = oF —~ Bo R -
S : o o L, 2 ok m o <
= ® BO 2 W= B 3o i S =
ity X (7o) _ U o J._l 7 ,I__, m HA.I J._l 7 ,I_ﬂ
o \mvﬂ X [ut O OT_ OE O 01
<N < . b~ — ﬂ — — ﬂ
32y = 5 ° e g s 2
o zmap| T A A
TR o

o+ RO T

_24_



i Ak
Solaagag o o0 (9):290)
A A Sl (3 A) - A - Ao i3a ) 1% 7}
618 0 618
[7] 309]
201 LRk g n]
[= 154]
[ 155]
01 AR M| 618 0 618
O715A4+4 618
— a8 3 2,000¢ %3095 = 618
[7] 309]
[= 154]
[ 155]
1,840 0 1,840
[7] 920]
307 Wzkol A
[= 460]
[ 460
01 8™ +3H 1,840 0 1,840
O7154+4 1,840
—Jak-8 HEA 40,0009 *46™ = 1,840
(7] 920]
= 460]
[ 4601
424,093 431,256 AT,163
[= 32,6961
A o 24 (7] 29,663]
[= 45,803]
[ 315,931]
303,101 249,373 53,728
[7] 27,313]
RS
[= 13,657]
[ 262,131]
a4 dEsR 9,850 3,600 6,250
201 LRk 5,100 3,600 1,500
01 A H| 5,100 0 5,100
OxddH o $rE A 500,000 9% = 4,500

_25_




BB
BA A B () - AR - BEE Aol B NEES:
of Ak}
O#A# g vd A5
1,200 #5007 600
206 A 1] 1,750 0 1,750
01 A=) 1,750 0 1,750
Oy &47] 3 1,750
—&A AT =
35,0009 50 1,750
405 AFAHH 59 3,000 0 3,000
01 AANHEFFHEH 3,000 0 3,000
Oy 47 3 3,000
—&A A7 9 600,000 *5TH 3,000
AAy derE 128,900 115,700 13,200
307 F17kold 128,900 115,700 13,200
01 ojmdaH 128,900 115,700 13,200
OB FT oFF 4 123,500
—B#E 4 5,00091 1,000 5,000
—YgEx Y 4,000 1,500 6,000
— e 5,000 %3007 1,500
—AFFTEd4d 8,000 %1,500% 12,000
—AZEFAA(53) 9,000 11,000 99,000
Od4ds 223 79 (A24%)
450,000 %12 5,400
19,500 0 19,500
[7] 9,750]
T 7be A E -5 F AL E]
[= 4,875]
[ 4,875]
19,500 0 19,500
[7] 9,750]
101 1714
[= 4,875]
[ 4,875]
10 71ALEAS RS 19,500 0 19,500
O71aA A3 E & |= ! 19,500
—dgE T5AH 19,500,000 = 19,500
(7] 9,750]
[= 4,875]

_26_




i Ak
s ;323 :}:j = (9] 9)
B - A G (FA) - ARAY - AR ol Ao i3a NEES:
4,875]
35,126 0 35,126
17,563]
F7rATHE-HA L
8,782]
8,781]
35,126 0 35,126
17,563]
307 ¥17keld
= 8,782]
o 8,781]
01 ojsw e 35,126 0 35,126
O715A4+4 35,126
— A F ok 35,126,0009) = 35,126
17,5631
8,782]
8,781]
o] 109,725 28,500 81,225
101 91714 33,600 27,900 5,700
10 712A =3} 33,600 27,900 5,700
OWgas <y 35,0009 127 +80 = 33,600
201 Gk H] 675 600 75
01 A n) 675 600 75
Oy %7 A
45,0009 %157 = 675
206 A 5.1 69,950 0 69,950
01 AgH] 69,950 0 69,950
O g 100,00094 20t = 2,000
O okE 4 42,050
— 2 Al 30,00091%850 £ = 25,500
— bt A 5,00091%310 ¢ = 1,550
—frEFTAE 75,00099%100 ¢ = 7,500
— A& 3,00099%2,500 ¢ = 7,500
o7 &/ T 25,900
— A 1,50091%15,000 ¢ = 22,500




B R AL
BA A B () - AR - BEE Aol i3a NEES:
=3 1,70091%2,000 ¢ = 3,400
405 AAFH 5] 5,500 0 5,500
01 AL EEFHS 5,500 0 5,500
o717 74 5,000
=9 (F 500,000 100 = 5,000
Ok 9 saael g e 7+
500,000 1th = 500
120,992 181,883 260,891
[= 32,696]
a9 uEdE [7] 2,350]
(= 32,146]
[ 53,800]
T A DAY 11,800 10,505 1,295
307 F17ko] A 11,800 10,505 1,295
03 A3 etAlHzH 11,800 10,505 1,295
OgrA#H A 11,800
— AT ALY 8,800,000 #17] & = 8,800
—ghlol g PAapa =
1,500,000 «27] 2~ = 3,000
63,338 63,338 0
S A Aty (= 31,6691
(= 31,669]
63,338 0 63,338
201 L¥k-FH] [= 31,6691
(= 31,669]
01 AHF-¥2]H| 63,338 0 63,338
OgrAIGZ A G0 63,338,0009 = 63,338
[= 31,669]
(= 31,669]
199 o AL FF 39,100 33,000 6,100
307 ®7kold 39,100 33,000 6,100
01 ojmd g 39,100 33,000 6,100
O TFAAA FF & 39,100
— Aok 1,000,0009%12¢ = 12,000

_28_




o
03 ~
o ’
5| W 5 o
o s :
Sl IE ’ : ;
o 1 |
< 3 -
: IS
(e}
(&)
3 o
S
| o~
1H B %, :
I ) i 0 M
*T 2 m 7
27 (e}
S
S
% o
S £ 8 g8|§
© © < o . g 2|3
o c S| s 2|8 8 8 |
} s|s g g|§
<) o .
: S8 § £ 8
— 1’ 2v m .m, w z
= % 2|8 %
| sle g8 B g8
9 Lo
ol B |
I I [ _:T._ | EOu .m, |
U O TR i ] B |
€ by
W | w S % g - ﬂ ! B
70 <
N R —
B s = AW_ 5 __ | :
. s ¥ 3 = : -
st = m 3 MWL | |
K © ot = oﬁm | | _,I
HT 1 ; AU
: ~ < =
. i ,mo __
&S | | |
MooHE ) : * |
ﬂ | | _!n_ o5 %
1 N n: |
B OH = -% TH ~~ o OT_
F S Eﬁ | |
~ oy < 5 | | |
Hf EO L — EO Orl — 07
wl x go o i : : |
o X =0 h i 2 On_
wr] W 5 ’
.3 3 < 21 [y oF — _ sn B
X0 _ L _ . : :
o . , | , i B B° @ A
T
5 ; T o) o o fiy n
. 2 Mo = BH —
: X HT " % jan ~ o X
i .. ) oV Ho 1_._| X o f— —
: 0u A = =K e
Jﬂ_ m O , % s ol
| 2 : ;i = e < <
; . ; s T v 7O
3 o ~ - :
o = i X
=] - :u i :
BR H o N N - :.
o3 S W | ) h
X
7E
‘WO
Bn
<]

T %O

_29_



B R AL
A -G R (FA) - AR - WY i3a v w7}
[= 367]
AdH FA-1E A9
(= 367]
734 734
307 F17kold [= 367]
(= 367]
01 ojsgan 734 734
O718A 734
— 1A A Al X =]
367,000 29 = 734
[= 3671
(= 3671
4,000 4,000
AAH FEA]-ol o] = (7] 2,000]
[ 2,000]
4,000 4,000
307 ¥17keld [7] 2,000]
[+ 2,000]
01 ojmd gy 4,000 4,000
O715A4+4 4,000
—olo]= ek A]ofH] 10,0009 #4007 = 4,000
[7] 2,000]
[ 2,000]
120 120
e AA-xEE [= 60]
[= 60]
120 120
307 H17kold [= 601
(= 60]
03 A3 eAl R zH 120 120
O=H B FAM] 120
— A BETA 120,000 = 120
[= 60]
(= 60]

_30_




B R AL
BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR ol Ao i3a ) 1% 7}
9 erd 5,000 3,200 1,800
AEAALE 2 TF5AL A 5,000 3,200 1,800
2% A #e 5,000 3,200 1,800
201 G Wk g H] 3,000 1,200 1,800
01 A7 H] 3,000 0 3,000
OfAd A A3 B optedb&Har 34
6,000 x4 %502 = 1,200
Ox¥ 94 A5, 24 ¢
30,0001 607 & = 1,800
202 o] 1] 2,000 2,000 0
01 =ujedn] 2,000 2,000
O 2 AEAZ 20,0009 x29 50 = 2,000
7GR (R 4) 511,709 302,817 208,892
Q1= g H 219,661 16,518 203,143
SRl 8,300 16,518 N8,218
203 3% 8,300 0 8,300
02 AYA7RFAFFXI0] 2,360 0 2,360
OAd7Mt AF-54 40,0000 %59 = 2,360
04 F-AFHHFFXI0 5,940 0 5,940
OFA+d 4753 495,000 129 = 5,940
A G R (FAFEE) 17,321 0 17,321
101 91714 17,321 0 17,321
09 F7]1AFEEAH S 17,321 0 17,321
O Ar#g 17,321
=715 32,1000 179300 = 9,630
Aol 9,630,000 #4/12 = 3,210
—S&7MkE 9,630,000 %10/100 = 963
— 2N HE5Y 1,045
Al ko)
5,216 19 «15A] 7H+129 = 939
- FdFY 32,1009 #1664 #5/100 = 106
—FHFTT 32,100+ 19 #52 = 1,670
—AxT 32,1009 19259 = 803
AE v (FFHAIAL) 194,040 0 194,040
101 91734 194,040 0 194,040

_31_




HEA AL
Solaasan ot (9):290)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
08 7]EFA S 194,040 0 194,040
OTFTRAYA IAudF e+ 194,040
—HAAL, BAAA
700,000¢1 #2278 #12€ 1,05 194,040
7] 7w 292,048 286,299 5,749
73 H| 292,048 286,299 5,749
201 YWk H] 200,248 202,402 N2,154
01 AHFE-#an 58,270 39,000 19,270
OF-A% 39,000,000 39,000
Ow & (5252 5,000 %5974 %30 8,850
OUAE(F, L E55AM]
120,000 «2 0«12 2,880
04, «4H] 50,0009 %1.3% #1164 7,540
02 F&gn| 141,978 163,402 A21,424
o718 54,000
—HAL 3,000,000¢ %124 36,000
—BAA & 150,00091 %10 7] 2~+12€ 18,000
o= 3,960
—RAL 130,000 +129 1,560
—HAA L 20,0009 #107) A*12Y 2,400
O] 41,736
—BAAx 94091 %60 £ #4A] 7H+1002 22,560
—HAA A
94091 1.7 £ *6A] THx2t]* 100 *107) 4 19,176
OAF=F-fA1H] 34,702
— 2% S E (3L 1,5000]3))
4,749,000 #4 1) 18,996
— g 58 (4F,35% 0] 3]
7,023,000 =1} 7,023
— 2P 5H (A ,35%00]5
2,794,000+ 1t} 2,794
— 2P 3E (A F 1E0]3})
2,929,000 *1tH 2,929
—EFAH(FF ) 2,960,000 #1th 2,960
OAgRE = 430,000 *8Th 3,440
OAF&2HA 1,278
—a2YsE 280,000 4 TH 1,120
— g4t 58,5009 20} = 117




FA AL
K (29):29)
B . A . oo (3 L AEAL] L H AT A} ol HAEd= =i
FA - AA -G (FA) - AFAY - HAAE of Ak 4 of A} ol LIRTASE4,
—&33} 41,0009 +10) = 41
O3t MA 1,062
—2h 13,0009 #70] 23] = 182
—AAE 40,0009 x117§%23] = 880
OfHew 150,000 12 = 1,800
202 o] 1] 91,800 75,597 16,203
01 =ujofn] 91,800 75,597 16,203
O oln] 100,000 %59 x12¢ = 70,800
O] o] 50,0009 35 *129 = 21,000

_33_




